

### ДО 60-РІЧЧЯ

### ТОВАРИСТВА МІКРОБІОЛОГІВ УКРАЇНИ (ТМУ)

В 2019 р. виповнюється 60 років з часу заснування в нашій країні Українського мікробіологічного товариства, яке в останні десятиріччя перейменовано в Товариство мікробіологів України ім. С.М. Виноградського – нашого славного співвітчизника, всесвітньо відомого вченого. Товариство було створено на базі Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного як філіал Всесоюзного мікробіологічного товариства. Організатором та першим головою Товариства був академік АН УРСР В.Г. Дроботько (1959–1965 рр.), згодом його очолювали члени-кореспонденти АН УРСР М.М. Підоплічко (1965–1971), С.М. Московець (1971), Д.Г. Затула (1971–1980), академік НАНУ В.В. Смирнов (1980–2002), член-кореспондент НАНУ Б.П. Мацелюх (2002–2004), а з 2004р. – академік НАНУ В.С. Підгорський.

Товариство мікробіологів України ім. С.М. Виноградського (ТМУ) є добровільним науково-громадським об'єднанням науковців, інженерів, викладачів ВУЗів, аспірантів, медичних працівників та інших спеціалістів України. Нині до складу ТМУ входять члени 16 регіональних відділень, які працюють в понад 60 установах нашої країни, в тому числі в науководослідних інститутах НАН України, НААН України, НАМНУ України, університетах та інших закладах. Достатньо активна робота виконується членами ТМУ в Інституті мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України, в Київському, Одеському, Львівському, Закарпатському, Харківському, Чернігівському, Дніпровському та в інших відділеннях ТМУ. Членами ТМУ проводяться дослідження з пріоритетних напрямків науки, створюються та впроваджуються у виробництво нові високоефективні технології, мікробні препарати для медицини, сільськогосподарського виробництва, промисловості, захисту навколишнього середовища від забруднень, розробляються нові підходи для діагностики і лікування ряду захворювань.

Значна увага приділяється підготовці висококваліфікованих наукових кадрів та спеціалістів для мікробіологічних підприємств, практичної медицини та інших сфер виробництва. Цьому сприяє періодичне проведення з'їздів ТМУ, наукових, науково-практичних конференцій, наукових семінарів, шкіл за різними напрямками мікробіології, вірусології, біотехнології та іншими спеціальностями.

Товариство мікробіологів України ім. С.М. Виноградського є членом Федерації Європейських Мікробіологічних Товариств (FEMS). Основними завданнями FEMS, в тому числі ТМУ, є забезпечення максимального використання потенціалу мікроорганізмів для добробуту людства, збереження природи, сприяння поширенню досягнень мікробіологічної науки в суспільстві для сталого розвитку людства, розробки новітніх біотехно-

логій для підвищення врожайності рослин, охорони довкілля, харчової промисловості, медицини, ветеринарії та інших галузей народного господарства.

Зважаючи на те, що незначна кількість мікроорганізмів і вірусів здатна викликати захворювання людей і тварин, одним з важливих завдань ТМУ є розробка нових підходів щодо запобігання поширення патогенів, виникненню їх небезпеки для здоров'я людей і тварин, розробки перспективних підходів профілактики та лікування захворювань.

Зусилля членів Товариства мікробіологів України ім. С.М. Виноградського направлені на підтримання перспективних напрямків мікробіологічної науки, яка є однією з найважливіших сфер людської діяльності, що обумовлює сталий розвиток життя на нашій планеті.

**Вітаємо членів Товариства мікробіологів України  
ім. С.М. Виноградського з ювілеєм!**

В.С. Підгорський – Президент ТМУ

І.К. Курдиш – Віце-президент ТМУ